

疫情防控不放松 创意活动迎开学



息排查和分类健康管理等工作,通过疫情防控演练,让每位教师熟知疫情防控应急流程,确保师生安全返校。“各个学校的老师们在假期里便行动起来,通过网格化管理,实时掌握学生健康情况,确保不遗漏一人。”县教育局安全办副主任高树新说,根据疫情防控要求,家长等外来人员不能进入校园,各校还组建了“爱心”志愿者队伍,帮助学生解决行李搬运等难题。

当开学遇上冬奥会,校园里既延续了浓浓的年味,又彰显着“冰雪”元素。在球川镇中心小学、同弓乡中心小学、县实验小学、芳村镇中心小学、县天马第一中心小学、青石镇中心小学,校园里的“冰墩墩”“雪容融”和小老虎装饰物吸引了同学们目光,纷纷打卡合影。此外,辉埠镇中心小学、阁底中心小学还为同学们准备了特殊的“红包墙”,红包中包含着“免作业券”“自选同桌券”等“红包券”,期盼学生们在新的一年里健康快乐、奋发向上,争做好少年。在天马第二中心小学、何家乡中心小学,学校精心布置了许愿墙,同学们纷纷把自己定下的新年目标和新年愿望挂在愿望树上,期盼新学期取得新进步。县五里中心小学的同学们身穿婺剧特色服饰,在校门口欢迎同学们返校,大家还来到劳动教育基地,采摘上学期种下的萝卜、白菜、扁豆角,祝愿自己在新的学期有好彩头。

本报讯(记者 吴贤林)2月16日,我县中小学迎来开学第一天。记者多所学校看到,各中小学精心策划和准备,严格落实疫情防控措施,迎接学生回校。早上7点30分,在县育才小学门口,老师们引导车辆快速停靠,即送即走。在老师的引导下,学生们在接受测温、消毒后进入了久违的校园。为

确保防疫工作充分落实到位,每个班还开展了“专业洗手7步法”教学课,确保每个学生掌握正确的洗手方法。据了解,为做好疫情防控工作,各校在开学前已经对校园进行了全面的消杀,并落实了师生、教职员工外出报备制度。2月14日上午,城东小学组织全体教师召开开学前工作会,统筹做好师生返校前健康码、行程码等信

便民春风进企业 税收优惠助复工

本报讯(记者 黄世超 李玲倩)“今天,我们主要是结合便民办税春风行动,开展‘万名党员进万企’活动,充分发挥党员先锋模范作用,通过线下走访对企业开展服务。”元宵节刚过,县税务局工作人员就前往浙江常林纸业有限公司,了解企业复工复产中遇到的税收问题,提出相应解决方案,给企业吹进便民办税的“春风”。

虎年复工新气象,税收便民添活力。今年是“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”开展第9年,县税务部门积极行动,进一步加强税收监管,不断优化税收营商环境。浙江常林纸业有限公司是一家从事特种纸生产、再生资源回收销售的企业。今年3月1日,该企业开始执行国家税务总局2021年40号公告政策,将调整以往税收征管方式,总体上降低企业税负。

据了解,2022年我县企业税收优惠政策相较于2021年,在优惠幅度和优惠层面上都更具力度,这对企业而言更有利于降低税收成本,促进业务发展。县税务局税政股股长胡亚军告诉记者,接下来,县税务局将全面梳理企业税收情况,推进减税降费工作。



新一波 低温雨雪天气来袭

本报讯(记者 陈倩)春节期间,我县接连阴雨,好不容易这两天放晴,又要下雨了。据气象台最新预测,我县将有新一波低温雨雪天气来袭,大家要及时增添衣物。

据最新气象资料分析,预计近期西南暖湿气流和冷空气均较活跃,我县多过程性降水天气。受高空槽和冷空气共同影响,2月16日夜至18日,我县有一次雨雪天气过程,预计17日我县大部分地区有雨或雨夹雪,山区有雨夹雪或雪,雨雪量中等,部分山区有中到大雪,积雪深度1~3厘米,部分山区4~6厘米;18日阴有小到中雨,局部山区有雨夹雪或雪。接下来几天,我县气温明显下降,17至18日气温起伏不大,最低气温可降至1~3℃,部分山区可达0~-2℃,有冰冻。另外,16日夜至17日我县风力加大,大部分地区可出现4~6级阵风,局部7级以上。

气象部门提醒:本轮雨雪冰冻天气降温幅度仍然较大,市民要注意添衣保暖,外出时注意交通安全。

平安回家! 来常隔离人员全部解除隔离 “谢谢你们,我们回家了!”

本报讯(记者 李玲倩 占振宇)2月16日上午8时许,在石博园隔离点内,24名解除隔离人员带着早早收拾好的行囊,扫码登记,陆续登上转运车,在结束了14天集中隔离后踏上了回家的路。这意味着杭州来常隔离人员全部解除隔离,富阳区、滨江区等区域人员在常异地集中隔离医学观察任务顺利完成。从除夕到元宵,从担忧到安心。这个春节,隔离点工作人员用贴心的服务和悉心的照顾,给这些异乡过节

的客人留下太多感动,隔离人员与工作人员多了一份家人般的理解与支持。“非常感谢常山工作人员和医务人员的悉心照顾,他们不仅给过生日的人送蛋糕和祝福,还在元宵节送来汤圆和平安符,让我们在隔离点找到了家的感觉。”解除隔离人员刘薇用“安心”“温暖”来形容隔离期的这段日子。“隔离不隔爱。没有你们的关心照顾,我们也不会这么顺利地完成任务,你们辛苦了!”在石博园隔离点办公室前,富阳派驻常山关心关爱

专员刘魁带来了一面写有“隔离服务暖人心,疫情无情人有情”的锦旗,对隔离点工作人员连声道谢。同心抗疫,共迎春来。隔离点的任务已经完成,但防疫工作仍在继续。“这段时间,来自不同部门的小伙伴们齐心协力、不畏艰难,共同完成集中隔离任务,我充分感受到了团队的凝聚力和战斗力。相信在大家的努力下,疫情的寒冬终将过去。”石博园隔离点工作人员谢晓燕说。

温馨提醒

野猪拟调出“三有”名录,以后可以随意捕杀了? 警方提醒:依然是保护对象,不可随意捕猎或食用

本报讯(通讯员 兰张旭 罗成渝)“听说野猪可以捕杀也可以吃了?”近期,有不少人听说可以捕杀野猪,那么野猪到底可不可以捕杀呢,可不可以吃呢?答案是不能。家住芳村新桥村的村民傅大伯就是因为听说了这个错误的消息,用自制的捕猎工具捕杀了一只野猪,结果因涉嫌非法狩猎,被警察抓获。

野生动物名录》征求意见稿中,野猪拟被删除了,那为什么不能捕杀呢?原来,目前,将野猪调出‘三有’名录还在征求意见阶段,拟移出不等于定稿,在没有决定移出之前,野猪还是“三有”保护动物,是受到保护的。更重要的是,根据《野生动物保护法》,只要是野生动物,不论保护级别都不可以随意捕猎或者食用。

不仅如此,我县于2020年3月5日就发布了《我县陆生野生动物禁猎区、禁猎期及禁猎工具和方法的通告》,明确凡违反陆生野生动物保护法律法规和该通告规定的,将依法给予行政处罚,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。因此,野猪是不是“三有”保护动物都不能捕杀,也不能吃。公安提醒,市民如果遇到野猪要积极避让,保护自己的安全,并及时联系有关部门,由专业人士处置,擅自打猎、抓捕和伤害野生动物都是违法的。



比学赶超促提升

日前,县教育局举办“2021学期第二学期‘三实干’谋划比拼会”。活动以“擂台比拼”为载体,对各校领导班子和干部队伍进行公开检验,在教育系统营造了“比、学、赶、超”浓厚氛围。比拼会中,被随机抽中的教师针对本校队伍建设、质量提升和安全教育三个方面进行介绍,评委进行现场点评。

记者 游待露 摄